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∆ιάσωση στην Εθνική οδό  

Highway rescue 
 

Christian Science Sentinel, March 8, 2010                                                                                    Ross Furbush 

   

Μετά από ένα ταξίδι στον Καναδά για σκι, η οικογένειά µου κι’ εγώ επιστρέφαµε στο σπίτι 
οδικώς. Καθόµουν στο µπροστινό κάθισµα και ενώ παρακολουθούσα µια ταινία στον 
υπολογιστή µου, το αυτοκίνητό µας γλίστρησε σ’ ένα κοµµάτι του δρόµου που είχε πάγο. 
Στην αρχή, το αυτοκίνητο έµεινε στη λωρίδα του αλλά ήταν εκτός ελέγχου. Εκείνη τη στιγµή 
το µόνο που µπόρεσα να σκεφθώ ήταν δύο λέξεις, προσευχή και Θεός. Κράτησα στη 
σκέψη µου αυτές τις δύο λέξεις και ένοιωσα παρηγοριά, καθώς µου επιβεβαίωσαν την 
παρουσία και την προστασία του Θεού. 
 
Το αυτοκίνητό µας άρχισε να στριφογυρίζει, κτύπησε στην άκρη του δρόµου, που ήταν 
γεµάτη χιόνι, γύρισε στο πλάι, ξανακύλησε στις ρόδες του και τελικά σταµάτησε στην άκρη 
του δρόµου. Ακριβώς πίσω από το σηµείο που χτύπησε το αυτοκίνητο ήταν ένας µεγάλος 
βράχος και εκτεινόταν µια απότοµη κοιλάδα, έτσι αισθάνθηκα ευγνωµοσύνη που το 
αυτοκίνητο δεν χτύπησε µε µεγαλύτερη ορµή. Ήµασταν όλοι ασφαλείς. 
 
Αν και εκείνη τη στιγµή δεν είχα µαζί µου το Επιστήµη και Υγεία ή την Αγία Γραφή για να 
βρω κάποιες πνευµατικές ιδέες, είχα τη δύναµη να προσευχηθώ και να νοιώσω ότι 
προστατεύοµαι από κάθε τι κακό, όχι µόνο εγώ αλλά και η οικογένειά µου.  Όλοι µέσα στο 
αυτοκίνητο ήµασταν εντάξει και κατ’ ουσία ανέπαφοι.  
 
Το αυτοκίνητο µπορούσε να κινηθεί λίγο. Έπρεπε να οδηγήσουµε κάποια µίλια για να 
βρούµε ένα καλό µέρος  να σπρώξουµε το αυτοκίνητο έξω από τον δρόµο. Κάθισα πάλι 
στο µπροστινό κάθισµα, ενώ οδηγούσαµε πολύ προσεχτικά στον παγωµένο 
αυτοκινητόδροµο. Αυτό ήταν από τα πιο δύσκολα πράγµατα που έπρεπε να κάνουµε, γιατί 
ήµουν ακόµη πολύ αναστατωµένος και η αστάθεια του αυτοκινήτου δεν βοηθούσε καθόλου. 
Άφησα το φόβο να µε κατακλύσει – δεν ήθελα να τρακάρουµε πάλι και ανησυχούσα πολύ. 
Αλλά αισθανόµουν ότι ο Θεός είναι παρών, είτε έχεις µαζί σου το Επιστήµη και Υγεία ή 
κάποιο άλλο πνευµατικό εργαλείο είτε όχι, και όταν πράγµατι δεν έχεις αρκετό χρόνο για να 
κάνεις µια συγκεκριµένη προσευχή. Η άπειρη δύναµη, παρουσία και αγάπη του Θεού 
µπορεί να εκδηλωθεί σε κλάσµα του δευτερολέπτου, όπως µπορεί να εκδηλωθεί και σε 
οποιαδήποτε άλλη θεραπεία. Είναι αυτό ακριβώς που ονοµάζει ο παππούς µου «προσευχή 
της απειροελάχιστης στιγµής». 
 
Βγήκαµε έξω από τον δρόµο σε σηµείο ασφαλές. Αλλά το ατύχηµα µε το αυτοκίνητό µας 
δεν ήταν το µοναδικό περιστατικό της ηµέρας, που αποδείκνυε την παρουσία και την 
προστασία του Θεού. Ενώ η οικογένειά µου περίµενε την άφιξη  γερανού για την µεταφορά 
του αυτοκινήτου µας, ένας άντρας και ο γιός του µας πλησίασαν και µας ρώτησαν αν είχαµε 
κάποιο σκοινί. Ο σκύλος τους,  βγαίνοντας από το αυτοκίνητο, έπαιζε στο χιόνι και κατά 
τύχη έπεσε από µια γέφυρα. Έπεσε από ύψος 10 µέτρων στις όχθες ενός παγωµένου  
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ποταµού. ∆εν είχαµε σκοινί, αλλά ο πατέρας µου προσφέρθηκε να κατέβει µε τα σκι, την 
πλευρά µέχρι τον ποταµό και να προσπαθήσει να φέρει πίσω τον σκύλο. Το χιόνι ήταν 
πολύ και χρειάσθηκε κάποιος χρόνος. Αλλά όταν ο πατέρας µου τελικά κατέβηκε στο 
ποτάµι, ο σκύλος έγινε επιθετικός, άρχισε να γρυλίζει και να δείχνει τα δόντια του. Ο 
πατέρας µου προσπάθησε να του δώσει τροφή, αλλά χωρίς αποτέλεσµα. Όλο αυτό το 
διάστηµα προσευχόµουν ήρεµα (το ίδιο και η µητέρα µου), προσευχόµουν να κατανοήσω 
ότι ο πατέρας µου ήταν προστατευµένος, το ίδιο και ο σκύλος. Ο Θεός, ο θείος Νους, που 
δίνει σοφία σε όλες Του τις ιδέες, κυβερνούσε και τους δύο. Υπάρχει µόνον ένας Νους – και 
όλα τα παιδιά του Θεού βρίσκονται σε αρµονία µαζί Του. 
 
Μετά από ήρεµη σκέψη, είχα µια ιδέα. Πρότεινα στον πατέρα µου να ανοίξει ένα µονοπάτι 
στο χιόνι και να κάνει σκαλοπάτια για να ανέβει ο σκύλος, πράγµα το οποίο κι’ έκανε και ο 
σκύλος ανέβηκε τρέχοντας. Ξαναβρήκε την οικογένειά του. Ήταν πολύ ευγνώµονες για τη 
βοήθειά µας, και ίσως να µην κατάλαβαν ότι όλη αυτή η ιστορία ήταν αποτέλεσµα ήρεµης 
σκέψης και ευλαβικής προσευχής. Εκείνη την ηµέρα, στα βουνά του Καναδά, έµαθα 
περισσότερα για την σταθερή παρουσία και προστασία του Θεού για µένα, για την 
οικογένειά µου, για τον καθένα.  
 
Για ένα χρόνο σχεδόν, ο φόβος ότι θα µπορούσε να συµβεί ατύχηµα µε ακολουθούσε όταν 
ήµουν µέσα στο αυτοκίνητο. Αλλά συνέχιζα να προσεύχοµαι και κάθε φορά που 
σκεφτόµουν το ατύχηµα στο ταξίδι στον Καναδά, ήµουν ευγνώµων για την προστασία του 
Θεού και προσπαθούσα να επαναβεβαιώσω τη δύναµη της παρουσίας Του εκείνη τη 
στιγµή µ’ αυτή την σκέψη: ο Θεός είναι µαζί µου, εδώ και τώρα. Τότε ο φόβος εξαφανίζονταν. 
Τώρα ξέρω ότι ο Θεός προνοεί για µας, χωρίς να έχει καµία σηµασία σε ποια κατάσταση 
βρίσκεσαι ή πόσο χρόνο έχεις για να προσευχηθείς για κάτι. Αυτή η προστασία που ένοιωσε η 
οικογένειά µου στα κρύα βουνά, µου απέδειξε ότι ακόµη κι’ αν δεν αισθάνεσαι την προστασία 
του Θεού για µια στιγµή, οι νόµοι του Θεού θα ενεργούν πάντοτε.   

 


